0000000 (000)

oo

1 Doooooood

1.1 O00OO0o

oooob0o l1oobooboobooog:

p(z)  apz" + 12" 14+ a1z + ag

R(z) — —
(2) q(z)  bmz™ +amo12m b1z + by

000 ag,-eer@nybos oy b € Cran #0# by, p(2) 0 q(2) 0000000000000
0000000000ROOO (degree) 000000000

deg(R) = max{deg(p), deg(q)} = max{n, m}

(1.1.1) 00000 Riemann OO0 COOODODO0OO00O0OO0OO0O00DOOO0OO0O0ODOO0OO
Riemann 00 COOODOO0OODO d(-,-) 000000 R:C—CO0ODODOOOO

good
R"=RoRo---oRO RO nO0O000O

n U

O000OR(?)0n00000000000000000000000000 R(z) = 2™
0000 R*z)=2z"" 0000

1.2 Fatou O OO Julia OO

0. R(z)=2200000R"(2)=2*. R*(?) 000000 2000000000
00000000000000000000000000000
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e|z2/<1000 R*(?) 00000 000000000
e|z/>1000 R*(2) 00000 co 00000000
e|z/=1000 R*(z) 0000000000

00 |2/ >1,|2/]<10000 R"O0000000000000000000

00. 0000 RO FatouODO F(R)ODODDODODDOOODOOOJuliaOd0 J(R) O
C-F(RDOOODDODO

F(R)={zeC: 000000 UO0O0O0O {R"y}O0000O }

01 R(z)=2",meZ—-{0,1-1} 000 J(R)={z:|z/=1}(000ODO).
02 R(z2)=22-2000 J(R)=[-2,2] ={z:|z] <2}

03 000 JuliaD000. R(2)=224+c¢000 ¢~ —0.12256177 + 0.74486177 O
A+22+c+1=0000000000000000000 J(R).

(0000000000000)01000 R0 {|z/>1}00000 co 00 {|2| <1}
00000 0000000000000000000000000000000 Julia
000000000000000000000000000000000 Julia0000O
000000000000000000000000000000000

1.3 000

0O0. 00000000000 00000 XO0ooooo (Y,dy)Doooooo F
Ooo00o000o0DO0O0DFOUOUDOD {f,}00000000000O0DO0ODOODOOO
OO0FO00000O0DO0OO0ODOO0bDOoOobOOobDOoboOoooo

Ascoli 000 FOOOOOOD <« FOOOOO 22X 0000000000
{f(x): feF}D0O YOOOOOOOOOOO

O: FO0zxzeXOOOODOODOO <D:ef>[][][] e>00000 2000 U0UDODOO

el feF=dy(f(2),f(x)) <e
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D00FO000 DcCoO COOOOOO (=00000)000000
(1.31) COOO0O0O0O0O0OO0O0D0O00000000 KcDhO FO0OOOOOOOOO
— FOOOOoo
(1.32) 00 DcCOO0 FODODODODODODODODOOOOOOO0O0O0OCauchy 00000
000000000000000000000 FOOOOOOODOOOOO £O0OOO
oooo

gooooobbbbbboooog

00 1.1. (Montel D0 0) 3000 {a,b,c} cCOOOOO

D000 feFOoO0O00 f(D)cC—{a,b,cl= FOOODO

00. {f,}) CFODOODO z€DO0O0 200000000 V,U(NV cUCcCD)DO
000V 0000000 {f,} 0000000000000007:D = {2/ <1} —
C—-{a,b,c} 000000000 f,:U—-DO f,000000000f, 000000
00V O000000000000000000000000 f,0000

000000000000 f,=n0f, 00000000 0000000DO0OO0O
00000000000000 FO a,b,e000 U,, Uy, U, 0000 disjoint 000
00 F—»«YU,NnU,NU,) 0 DOODOO0OOO0ODOOOOOOO00 fu(z)eF
00000000000000000000f,(:)0 DOO0OO0OOOOOOO0O0O
0 = Y(U;),j € {a,b,¢}, 0000 DOODODDODO0O0O0OOOOOOOOOODOOO0O
Poincaré 000000 (Schwarz-Pick 00 0)00000000000,00 DO0OOO
000000 WOO0o0o f(V)cwWoooooo «ly 00000000 f, =m0 f,
0VOOODOOOO0O0O0OO0O0OO0O00000 j=e0000 f,/y 0000000000)
0000000 « 000000000 [Shigl0 930000 O

1.4 Riemann-Hurwitz O 0O 0O
ROODDOOd=deg(R)0000weC—R Y(co) J0DODODO RO Taylor 00

(1) R(z) =ap+ai(z —w) +ax(z—2)* +---+a,(z—w)"---
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0a #0000000 wO ROOODO (regular point) 0000ae; =00000 w O
R OO0O0O (critical point) 0000a; =+ =ag—1 =0,a, #0000 RO wOO
00 kO 10000000000

wO ROODOO < R'(w) =0.

weC, Rlw)=00000 1/R(2) 0 wOOw=o00, Rw) e COOO R(1/2)0 000
w=f(w)=o00000 1/R(1/z) 0 000000 () 000000000000000
goooooooooood

00. (1) C(R)0 RODODOODOODDOOOV(R) = f(C(R) 0000000
(critical value) 00O OO

(2)2eCOO0d, =d—4RY(») 0000-00000000000000000
d,>00000

V=V(R) OODODOS=C-V,S=C-R YV)OOODOR:S—S0000dO
0000 Euler 000000 i
X(5) = dx(5)

000000000ny =4V(R)0D000d—d, 0 R-Y(v) 000000000 S00
0oo Y,(d-d,)0000000000000000

23~ dy) = d(2 — ny)
|4

goobooooobooo

Zdv=2d—2.

%
0000 Riemann-Hurwitz OO0 O0OO0O0OO

00 1.2. degR=d 000 $C(R) < 2d — 2.

O0.veVOoOoooo f~(v)OODODDOOOOOOOOOODOODO 10000 d,00
000004C(R) <> d, 000000 Riemann-Hurwitz 000000000 0
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2 JuiaOO0O0O Fatou OO OOOODOOO-000
21 10000000000

RODDOOOOOOOOODO

(21.1) F(R)OODDOOJ(R) DOOOO

00 ROOODOODOOOOOOO J(R),F(R)OOO J,F 0000 Fatou 00 O Julia
0000000000000000

0o DcCOoOooood zop e DOOODODOODOOODODOOODO ex>00O00000O
d>0000000000 feFOOOD d(z,20) <d000 d(f(2),f(20)) <eOD
goooooooon.

(O0) 20, f(20) €C (f€e F)OOOOOOOOOOO000 Eucid 000000000
FOOODODDODODOOO0OO0O0O000000000000

OO0 21. 00000000000 FO 00000 <=2 000000000
OFouoooo.

00. <« 00000

= 00002 cCO0000D000{f,}CcFOO0D0O0CODOOODOOOODOOOO
00000 fa(z0) 2w (n —o00) 000000OwpeCOOOOOOOOOO NOO
00 N<nOOO |fn(20)] < |wo| + 1.

000000 6>000000 feF, |z—2| <6000 |f(z)— flz)] < 1.
r=46/2000000 U={z:]z—2|<r} 0O

|fn(2’)‘ < |fn(20)| +1< |w0] + 2.

oooo {f,}) 0 U000000000 (1.32)00 {f,}00000000 UOOO
0000000000000 O

O00000O0Fatou 000000000000 O0
(212) F(R)={2€C:{R*"}0 00000 }
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O0. RODODDOOOOODDOO EcCAO (ROODODODUDODDOODOUDOOOOO ROO
00)0000 (completely invariant) €% R(E) = E = R-}(E).

oooo C—-COO00000000000000 (21.2) 000000O0OO0OOO
ogn

00 2.2. 0000 ROOOD F(ODODODO J)yooooooooo

22 00O

00 2.3. ROOOOOO deg(R)EQDDDDED ROOOOOOOOODOOO
HE <2

O0.k=fF<occ0000 R(E)=FE, 0000 RO FOOOOOODOOODOOO
000 p0OO0ODOO0O0OODOO z2€ EO0OODO RP(2) = 2.
f=RrO0000d:=deg(f)=[deg(R)?P>20000z€E£000 fl'(z)CED
DOweE—-{z}000 flw=w#z 0000 f~Y(2)={z}. 0000 z€ E00OO
zeV(R)OO d,=d—1. V*=V - FE 0000 Riemann-Hurwitz 00000
2—k—2(d—dv):d(2—k—nv*),
v
000 ny-=4V*. 0000000
(d=1)(k—2)=) (d—dy)—d ny-.
v
V*=(00000000 0,00000000d-d,<d-10000000d>200
k<2 O

rROOOOOO deg(R)Z?DDDDZ,wG@DDDDDD ~O00oooboogn

crwdd 0000000 R,mODO00O R*(2) = R™(w).
[]={weC:w~z 0000000000000

O0. ffz] <oo, 0000 [2]0000000O00O0O 20 RODOODO (exceptional point)
O0O0O0OFR)OD ROODODUDOOODODOOOO
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00 2.4. E(R)0DDO000OO $E(R) <2.

00. E(R)0OD0ODDOO0 [ 00000000000000 3000000000
[21],[72],]2s) 0000000000000 D000300000000000000000
00 2300000000 E(R)OODOOOODOOOOOOODD0000000000O
0000D000000000000 2300 4E(R) <2. O



0000000/000001IV(2001000) 8

E(R)0D0O00O0D0O0OODO:
(i) E(R) = 0.
(i) E(R) = {C}-

(iii) E(R) = {1, ¢} 00 G # G-
(iv) B(R) = {¢1, ¢ 00 G ~ (.

000000000000
(i) 000 W(2) =1/(—-¢) 0000 WoRoW~'0 »00000(i) 00O
W)= (2—0)/(z—¢) 0000000 acC—{0}0000 WoRoW™1(z) = az?,
(iv)0DDO000 WOoOoOOO WoRoW™(z) =az"?.

i) 000 co€ FW o RoW™1) = W(F(R)),
(iii),(iv) 000 0,00 € F(WoRo W1y =W(F(R)) D00DDO0O0D0DOOO0OO

00 2.5. degR>200000000 FatouODOOOOO: E(R) C F(R).
00 2.6. deg(R)>2000 J(R) #0.

00. J=0O00000O0{R" 0 COOOOOODOOO fO0000000000
{f,=R™}0000f00000000000000000 fO0O 0000000
0 C=FOO0O0v00000000 £,(C) 00 #/200000000000 f, 0
0oooooooo

V:VUﬂdjV@JDDDDDDDumeC—(VUﬁ%m»DDDDDDD
v=1

000000000000000000 wo=0000000f740) = {z1,..., 24}
(d=deg(f)) D00O0Op>0000000 D; ={z:d(z,2) <p} (i=1,...,d) 00O
0 @G D;inD;=0(G+#j), ()0 D; 0 flo) 000DDODDODOODDOOODO
Q=C-Ul_,D; 0000 §:=inf{d(f(2),0):2€Q}>0. f, 0 fO00000000
D00000 NODOO v>NOODOO COOOOODOO d(f.(2),f(2)<46/2.000

A(Fu(2).0) 2 d((2).0) (). F() > 2 >0 (z€ vz W),

0000 v>NOOD f,0 Q0 zro000000ONOOODOOOODDOOO D;
00000 |f,(2)— f(z)| < |f(z)] 00000 Rouché DODODOODOf, O D; O zero O
000000000000

d = deg(fy) = deg(R"™) = [deg(R)]"™ (v > N).



0000000/000001IV(2001000)

v—4ooOOOOO —+4oco. 0OOOOO
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00 2.7. deg(R)>2000 J(R) 000000

00. $J<oo 00000000 OO0 JOOODOOO 000000J000000
(Thorem 2.2) OO [z] € J. 000 #[z] <coDOO 20000 € F(R) (DO 2.5). O
ooooo O

deg(R)>2000 JuwliaOOOODODOD0ODODOODOODOODOOO

00 2.8. deg(R)>20000F0 RODDUDDOUDODOOD $E>3000 EDJ.
O00000 30000b000bobobobooobo

00. D=C-E0DODD0DOODODOOO RYD)=Dn=1,2,.) 0000
{R"|p} 0000 (Montel 100 1.1)0 DC F. 000000 E D J. O

00 2.9. deg(R)>20000F #0000 JOODODDODODOO

O0. F#0O0DDDOJOODOOO D=Int(J)00O0DODDOOOO0OO0O0O0O0OOOO
R:C—-CO0OD0O000000OOO DODOOOOOOOOOFOOOOODOOOO
OC-D=FU9J0O300000000000000000 JCFUdJ. JNF =1
ooo JcdJ.ooo D=0. O

F(R)=00000000000000F(R)=00000000000000000
000000000000000

S. Lattes O O ) )
(741
h(z) = 4z(z2 - 1)

0000 (C. R. Acad. Sci. Paris 166 (1918), 26-28.) 000000000000

00 2.10. ([Bea, 00 9.44]) ROODOOODOOOODOOOO (preperiodic) 00O
F(R) = 0.

000 eCOO00000D0D0O00000 ROOOO (000 30000)wOOO
0Oz~wlOOOOODOOOO ODOODOOOODOOODO FatouOOOODOOOOODO
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ggoo

11
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3 JuliaOO O Fatou D ODOOOOOO 20-0000 Julia
HEN

31 JuhaOODOOOOO

000 deg(R) >2000000 JuliaDO JOOOOOOODODO0O000000O
F+#(0000000000000000000000 EcCO00O00 (perfect set)
0000000 z€E0 E—{z} 000000000000 (003100)0t000
000000000000000000

00 3.1. deg(R)>20000F #0000 JOODODODOOOOO
00000000000 DO000000DOdegR>200000000

o0 3.2. U O0O0O0O0OO UﬂJ;&@DDDDDDDDDDD m>000000
J < Ui BH(U).

00. JOOODOOOOO0O0 JcU, RFU)DODOoooovV =U,.,R*U) DO
00 RP(V) CUp RFPU)CV (p=1,2,...). VNI DUNJ #0000 {RP(V)} O
O0000000 Montel 00000 E=C-VOOD0O #§(E)<2 RV)cVOO
R E)CE.OO0D E0ODOODOODOOOECF. 00000 JN(C-V)=0.0O
ooo JcV. O

zeCOO0O0O O%(2) ={z,R(2),R%(2),..} (: 0 R-O0O)0DO0DO

00.0"(z)0000000000000000000 n>10000

(3.1) R"(z) =z

00000 0 ROOODOOOOO(31) 0000000 n0 20000000
n=4(0%(z)). n=1000000 20 ROOOO (0000000)0000

00 3.3. acJ OO0 acOt(b)00 bgOt(a) D000 000000

00. «0000000000 000 RYe)00DODO0O0O0000OaO
00 n000D00000S =R*"00008 Ya)={a} 000 [a ={a}, 000
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0e00000ee F(S)=FR)O0D0DDO0D000000 be S Ha)—{a}000
O00a = 8S(b) = R*(b) = a € OF (). 00 b= RP(a) € OF(a) (p >1) 000
a=S()=R""P(a) = RP(R"(a)) =RP(a)=00000000000 bZ€O0%(a) O

OO0 41000. eecJ 0000 D00OD0OD0OODOUD eODOO JOODOODODOO
00000000b000 33000000000000 a0 (b)00 b0 JOOO
00 3100000 n00000beRU). 000 ceUO R (c)=b00000O0
O0cOJOOO b0 (a)ODO c#a. O

32 00DOO0O0O

Ot(p) 0 ROOO NOOOOOO (D000 OXp) 00000000)0p, =
R™(p) (m=1,..,.N)OOOO

(RN)/(pm) = R,(RNil(pm))R/(RN72(pm)) T R/(pm)'

000 {R¥ " (pm), RN 2(pm), o, P} = {p1,P2, ..., pn} 0000 (RN) (pry) O m O
00O0O0o0ooooon

O0. () A=(RN)(p) 0 Of(p) DODDODODODO

(2) 0000 O*(p) O

() 0<[\<100DDO0DO (attracting) 00000 DO

(i) A\=000000000 (superattracting) 0000000

(iii) [A| >1 0000000 (repelling) DO0ODO0O0O0OO

(iv) |A\|=10000000 (neutral) (0000000 (indifferent)) DOODO0O00O0
Of(p) 0DDO0DD0O0ODDOD pOOODODODDOODODODODDODODOODOOOD
0000D0(0)000000 € F(R),000000 € J(R).

00 3.4. (0000000000000 O0000ODOOO0)RODOOOOO D(c C)O
000000 DNV(R) =0000M0000 deD0O ce RPYd)000OO0 DOO
000000000 SO R(S(z))=2(z2€eD)00 Sd)=c00000000000

gooood

*1YV(R)0D RODODODODODODO
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00 3.5. deg(R) >200000000

J C {periodic points of R}.

o000ooO0obO0o0obOobDoboboeobOobObOODOD

00 3.6.deg(R)>20000000000000000000O0O0OODO ODOOODO

00o00DbO0o0o0 JOobOoOoooooobooooooboooog

00 3.7. deg(R) >200000000

J = {repelling periodic points of R}.

00 35000. R2O0O000OO000O00OJ 00000000 C=V(R?)U/{x}
00000 K=J-CO ROODODOOOOOOO0OO0O0O0O00O0O0000000000
cc KODOOO 00000 U={z:]z2—a|<r}0 ROODODOO0OODOOO0O00OO
00000r-000000000 U0 R2000000000000000

deg(R?) >4 00 (R*) Ya)O 30 by,by,b3000. 003400 U000 R20O0O
00 S; (1=1,2,3)0 Si(e) =0, 00000000000V, =5(U)0000r 000
0000000 W,V 00000000000000000000000

(1) m = min{d(V1, V2),d(V2, V3),d(V3,V1)} > 0.

€U D000 g, € Méb O g-10) = S1(2),9. (00) = So(2),91(1) = S3(2) OO0
oooOoo:

(w — 51(2))(53(2) — 52(2))

(w — S2(2))(S5(2) — S1(2))

000 (1) 000 11200 {g-'} 0000 Lipschitz 0000000 €U 0000
OM>000000

g-(w) =

gz (w), 97 (€)) < Md(w, ().

udn
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0000000 €U D000 folz)#0. 0000 fo(2)=00000 R"(2) = S1(2).
000 R"2(2)=2000 UD ROODODDOODODODOOODOOOO00 fu(2) #1,
fn(2) #£oo. DOOODO f,(U)N{0,1,00} =0 000 Montel DOOOO {f,} 00O
000000000000000000000000000 KCcUDDOOOD0OO OO
D000 NODOOO n,m>N,ze KOOO d(fn(2), fm(z)) <e¢/M. 0000

d(R"(2), R™(2)) = (9= (fa(2)), 92 (fimn(2))) < Md(fn(2), fm(2)) < e.

000 R0 KOOOOOODOODOODOoOoO {R"y} 00000000 eaeJOO0OO
gooo U
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4 O0O0OoOoon
41 0OO0OO0O0O0O
0O0. f(2)0 ¢00000000000000 f(¢)=¢00000000¢00000
00000000 g(z)0 g(¢)=¢¢(¢)=1000
9(f(2)) = f'(Q)g(2)

00000000000000f0 ¢000000000 (linearizable) 0000000

00 4.1. f(z)0 (00000O00000O0D00 f(¢)=¢0000000000
A=f(O)00< |\ <1000 1< [\0OODDODOOfO ¢O00D000000O0O
(linearizable) 00 00O

00.¢=000000001<|A\ 0000 0000 fY2) 0000000000
000000 0<|A<1000000000[\<a<100000000 f(2)/z0
00000 »>0000000000 zeU={z:]2|]<r}0000

(1) £ (2)] < alz].

UDO f(z) =Xz[14+®(2)] 0000 ¢0)=0. 00 MO UOO |®(2)] < M|z| O
O0000000() D00 e 000 |fm(z)<a™z|<|z/00000000000
m 0000 f™(z)eU 00O

(2) [(f™(2))] < Ma™[z| < Ma™r.

000 €U 000
=) = F(1(R) = M)+ (" (2))]-

gdon

O § PP

)\n—f—l g
ZMa r 000000000000 UO gz —zH +®(f™(2))) 0000000
m=0

¢() 0 U 0000000 [AhL, pp.189-191]. 0000 g(o) 0,¢/(0)=100000

H +O(f™"(2))] = % -9(2) = Ag(2).
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0oouo f(zx)Ooo0DO0oUooOooO U
ooOoob0ooboooobOoUooooobooboobOobobD 420000000

0 4.2. ROOODOOOOO0OOz20 ROOOOOODOOO zeF(R),20 ROOO
0000000 zeJ(R)OOOO

og 4.3.(B6ttcher) f(z) O¢O0ooooooooon
f(Z)=C+bo(z—= Q)+ bi(z—= Q)% +--- (g #0,0>2)

D00D00000000000 ¢000 DO0OD00O00O0000 g(z)0
(a) 9(0)=¢ g (=100

(b) gfg~H(z)=C(+ (2 =) (2 € D)

00000000000

ggooooboobobbbbboooooooouooo

00 44.n>2 W={w:|lw—-1/<1/2} 000020 000 WOOOO 2/ 0
z=100 10000000000000000

21z —1 1
|21/7 — 1| < |2 ‘<—, zeW.
n

O0.eWOOOO100 20000000 CcO0O ZY*00000000

—141/n
/ =
C n

000 |2/ >1/2,(1—n)/n<000000 O

21/~ 1] =

1 21z —1
< _/ 12| =m)/7 gz < 2lz -1
n Jo n

00 4.8000.¢=00000000X0X1=p00000000 ¢p(2)=2A20
O00f00000 ofp ! 0000000000 by=1000000000 2=00
goo

(3) fz) =27+ b2 4o = 29(1 + h(2)).



0000000/000001IV(2001000) 18

000 h(z) DOOO A(O)=0. O0OO0ODD0 R>000000000000 K>00
ugn

(4) 2| < RODODO |h(z)| < K|z|.
0<d<min{l/4,R,1/(2K)} 00000000 D={z:]2|<6} 0000000 (3)
0o

£ < 471+ IRED < 2407 (1L + K8) < ).
000 f(D)chDOooOoUoooOoooooo
) M) < /2 (ze D)
n>0:eD0000 (3)00

) = £ ) = () ().

000 (5)0 6000000

K|z 1 1

B D] < KU E) < 2 < s < 5

000 1+A(f"(z)) 000 44000 WOOOOOO0O0OO 1+A(f(2)0 ¢*t-0
0 (000 hpyr(2) 0000) 0 hpgq(0) =100

1
(6) haa(2) =1 < 50

0000000000000 h(2)?=1+h(z) = f(2)220000%5°,¢ 000
D000 (6) 000000

9(z) = 2 ] ] hu(2)

0 DOO0O0OOOOOOOOOOOO0O0O0O0g(0)=1,¢(0)=100000

n+ n+2 n+1

i (PN =14+ h(F(2) = (g2 (2] = [(haga(2)7]°
000 (00000000)
(7) hns1(f(2)) = hnya(2)?

ooooo
gn(2) = zh1(2) -+ - hy(2)
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0ooo (7)00

gn(f(2)) = f(2) [ha(2) -+ hnga (2)]"

_f) “
= S, Gy M he(2) -+ B (2)

= gn+1(z)q'

n—o00000 g(f(2) = g(=)7. O

0 4.5.p 00000 ROOODODODODOODOOO pe F(R).

42 00O

00.pO degR>200000 RO (0)00000DOO00DO
W(p,R)={z€C:R"(2) =p (n— o)}

O pO0O0O0O (attractive basin), 00 p 0000000 A(p,R) 0 pOOOOOoQd
(immediate attractive basin) 000 0O(RO0D0O00OO0O0OO0O0OOO W(p),A(p) O
00)oo0oo

(4.2.1) W(p) (0DODO W (p)) 0 ROOOODODOO

pOQO0 UCFDOODDD

(422) W(p)=|JR™U)0D0DO0 W(p) O FOOODODODODO

n=0

00000 oW (p)NW(p)=0. 000 2€dW(p) 00OO0OODDOOO {R%}O0OO
O R"(z) »q#p. 00 200000000 R*(w)—pO0000 w 0000000
OW(p)CJ. OO oW (p) <2000 (421)00 W(p)0DODDDOODODOODO FOO
00000000 2800

(4.2.3) OW(p) =J

00 4.6. p0 ROODO NO (0)D00D0O00D0OO0O0O A(p, RY) = A(R(p), RY).
(0O 4.1).

00 4.7. deg(R)>200000000 ROODO (0)000 A(p) 0 ROODOOO
Doooooooo

O0. p0000000000O pOO0O0O0OOO0O0OC0OOOp 0000000000
00000000 coe JOOOOOOODOOOOO0A(PNV(R)=00000000
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00U C A(p) D p000000000000 3400000000000 ROOO
0S5 0S8(p)=p0000000000000,=5()000000000000
OU,CA(p). UD U, 0000000000000000 U,000000 ROOO
08,0 S(p)=p00000000000000000000 p0000O000 Uy
00U, 000000 ROOOOODO S0 Upsr =Sea(Uy) CA(p) 00000000

ooo
QkZSkOSk_lo---Osl:U—>UkCA(p)
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